11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2008 16:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2008 13:49:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36893/answer/36894




YBaxaemas Exarepuna! Bam nenecoobpa3uee o0paTuThCs B LIeHTP MTaHUPOBAHUS CEMTbU UK
PeNponyKIuy (ceiiyac OHU eCTh BO BCEX KPYIIHBIX TOpofax), T. K. Bamemy MyxXy He00X0OWMO
nooOcnenoBanue. U nocne goobenenoBanusi He0OXOMUMO CATH ellle 2-3 CIIePMOrPaMMEL C UTEPBATIOM
B 3-4 Hepenu (OZHOTO pe3yybTaTa Majo OJid OLleHKHY). Yiayu!



